KEA(ESS T

LBRZBEXFSIRE: (BHORRRMAGSLE) (EE300)
R kR, FEWNIEHE

—. KIEdPERK

1. BT ZRRERC R RER, BITRIE, TR ESARRSGEER, SEUTRE:
(1) FECEEH=H. ERAFHSEIE;
(2) BHASKREFESISESLL;
(3) AEEHLRIHAFMISCED,

2. Fepkial: IR ADE, INBHEZEK.

3. #GLLRTE): 17RERAXR (2022-6-12) .

4. @2kt KIRIARS (GEBRRLR D TRMAALY) + BAEER, LUNARZZURAS.
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Bl B ES KRS
ENRNELHF KRS, BRERLKEHEN (SG) £LE:E (TRF) AEE, BEXNEHBLES—1E
[EFEE, BIFRERANEEN TS AR, FELBEimObiRBEWEEeS (BRK1) R=1EE1EH
HPE (faultl) , BIECESFITEDENZE. TR0, WEHMEBLEFK, S5 LLREIZE (Tine)
LAK: FEIZES (Tline2) , TRILEEIRKZE 7 —iBEMEHRHIE (fault2) , MimdiRBigss
(BRK2, BRK3) FTFVIMEIE, Al TREAESELN. SRR, LEIYIIEERAN, &BE
SR ORTEEES (BRK1) , AI#HTARBHEHRHMNIG (FERESHIERRZEGovernor) .
HEXRFESEEHUT:
(1) BBESE: &BEEHEV, = 230KV, WERs; = 0.001Q2, ¥IIAHEM (AHH) B ao =0, I
f=50Hz;



(2) &ERSE: ERERERNIRRHIRENKEBME Ronuer = 1€3Q, REENHREL;
(3) BFESEL: RESfaultl, fault28IA=1EESEIRIIE: Rfo = Rpp = Rfc = Ryg =
0.001Q, R,fr = 1e6Q, BRADMATHIE;

(4) WIESEREH: R, = 0.0010), Ropp = 1e9Q, BAVIATS (FSH 280 amER s
ot EH BRK 1BATIAKTT)

(5) BWFBEESE: Tlinel, Tline2 5e£ER), BUKESEHNT, KENL00km, (NH—E:

R(Q/km)  L(H/km) CO(F/km)  Ro(Q/km)  Lo(H/km)
0.02 1.273e-3 1.273e-11 0.4

Co(F'/km)
3.98e-3 9.55e-12

(6) ZE=RSE: B[HBXRSEUNT, KAYNynOERSL:

Su(VA) Vi(V) Ri(Q) Li(H) Va(V) Ra(2) Lo(H) Rn(2) Ln(H)

3.788e- 1.389%- 1.587e-
10066 13.8¢3  5e-6 ® 230e3 . ® 0.1052 ®  0.5052

(7) BEHSH: TWESES, = 100MV A, 8iEBEU, = 13.8kV, G[HBEXESHNT (33
HRA(E, LAERE. HERIBEAEFNRE. BREHEE)

L4 Lad Ip D LFD TF D Lo
1.79 1.66 1.722 1.6655 1.66 0.001406 0.004085 1.75
Zg Tag Tr xQ TH rQ r T;
1.71 1.58 1.906 1.675 0.01406 0.008223 0 5.787*1007
MsLieEk, BLaEEU,, 0, wo.
558, BHERERERRFEXZHSHNT (K, g ARSI ESESRZAEESECLE, LEHEY
1)
K5 TS(S) TCH(S) TRH(S) a
25 0.2 0.2 5 0.25

=. ZRAE
1 RSB, EEs
(1) R
{HEATEI20s, {HELEK500e-65. BRERSAWNED) = 1,00 = —5,wo = 1, YEERSHALEIE



ESNREER, RSIIRTEARNW, FSEEEICH uro. REBRK ISR (datamE
IEMANSEL, ENIEMctrl_BRK1, Toff BRK1, TR) ERLNZH, BITHE, FEREER, 1C
RICEHIRER R R BT Wi E=EEREIEUq, HARAE.

BTER, MHEBESCIINTEAN, EEXLN, ICRESBHEENTER.

&1 RELHEN=HLINEEICR

up [upg 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8
Iy
Uc
(2) FEZEBHFEIELIE
{FERTE10s, {BEZI<500e-6s, EERSHIWIEU = 1,00 = —F,wo = 1, SIERPHELEE
ENAVIRRIR, ESHIE=EYRNE, FMSEBECH ure. (FEVIISTETE, WEss9AS, BE
faultl,t = 0.2s BRI NERLSELR, ETHE, FERIEEE, ICRUBR#EERT  RES iR

O=AEREREREXEIEL, WHRAE.
TR, FHRBESDIINR AN, EELR, ICRSEIEENTR,

x2 RS HEERLINEEICR

ur /[ upg 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8
Iy
I
(3) MERLEHELE T,
HF bR, R2%0E, ER—KE LEHIRESBINSEHEME Us = f(1) SRSt

Iy = f(Iy) . BEHLITERLENEMRELSER vq, ITESESIERTEE, HERSNIRESE
s, EEDHT.

2. P ES KR RESIRESLN

(1) fers{HE
IEERETREIIER Po = 0.5,Q¢ = 0.1, FIFMITFEEGTE oy0 AMFR FRSHISIEE,
RS R U,, Uy, I, I, (Rfmatiab FFSEEEERB—TisE) |



function [Ux@,Uy0,Ix0,Iy0] = cal_SG_init_value(PG,QG)
% HESHIROEHRTEROBE. B

% FEEHin 23 ERRETXT, WAL, SKEMVeiEE
global gTline gTRF

syms Ux Uy

ml=gTline.mTline;xL=m1(1,4)*m1(1,9); %Tline
m2=gTRF.mTRF; k=m2(1,7)/m2(1,4);xT=m2(1,6)*k"2+m2(1,9); %TRF

x=xT+xL/2;Vg=1;
U=Ux+1i*Uy;I=(U-Vg)/(1i*x);S=U*conj(I);
result=vpasolve(real(S)==PG,imag(S)==QG, [Ux,Uy],[1,0]); %fFS3Kfi#

Ux@=double(result.Ux);Uy@=double(result.Uy);
Ix0=real(eval(subs(I,[Ux,Uy],[Ux0,Uy0])));Iye=imag(eval(subs(I,[Ux,Uy],[Ux0,Uy0])));
end

BT LIAER, RS NARESARN, FCRENDRCETRINTERS.
73 LA EAREREICR

A ez Uao Ugp I I do 1F0 UF0 Teo
#E (p.u.)

{RERE10s, {HEZ1K500e-6s, AYERPSHIILIE, MIRRARTHIE, WiK=S9AS, WS
SIIIEERN, BITFE, FERREE, 1BRESTWIR=188E. =1BHRR. #ER. &E. D
. MHI=ER (BIREE—KER) K, FSYIntEdEtesy, oiER.

(2) BigitE

EEXWFEENE, ItERHEENRASERRE ((NaFERM) . RIFENZ, TERELSIR
RESIEEMISIRETE, £—ErTaEiReE (BRK2, BRK3) shfES TEIMEBEIFRIAHESEE,
RFENEET. REBSERNATERRTIRE Ocn, FHH—SIHERIR () YIBRAEER Atepn.

(3) BPEESBE

{(FERTIE10s, {HFEZE1500e-6s, ERRSHEEM E, ®Efault2,t = 4s BRHRNFERGHIE, H
FEEMFBRK?2, BRK3, m{7{pE, 1ICRBPEEEXEF (BHlimOBE. BiR. #EER. &
H. 0. WHIESE) | AothiltEENEs.

EECITHEEREM F, SiliREtEZIRidE (BRK2, BRK3ERIR) , FEiThERIER
BEERAEEIRE. ZRLH, F=EINEE, HERERRARENRR (56%) VIR EEEEE
(fE5E10.01s) , FCRIGFAVEE/RERMER FREXER, SEICIHERITNEE, SR,

(GBINA(EREHRERESFERIR(E, SNEIEIIEREIE)



gBRK.enable_intplo=0; %fEREMTIEREFTHIIEELNE, RISFFREIRET AW

3. & FRRAFHRISEIE

FSNEADE U = 1,60 = —T,wo — 1, FENSHESER, MATHERSNEE, R
MzsEaniaw (BRE 14IMAHTF) . MNIEBE NS BRE 1 B—ist M, MIMRE. A
EEINEAES, = 50Hz, w, = 27 f,, THAERA0 (SRTFRUERIIEIET) .

SRR, T CIRRSRRAT. BESERATINANSSERT. B, BESE
BTl AN N FAERAMB NS EIAE Uy (EHIEHMNENRTE) | SiReases
7, BEGTHSHSNEBEENER, BT T, CIEsERtE ARESEseT, Bit
WHH-RMEBES, FEREEEREISREAMER, HEFEAERNAFEERN, RHREEs
L

Sk, SeEAERESEEBEREE U (AIERT SR B E R ESTL
B, SRR, SNNEETEEERSELARY, TR ESRTBnEE) | U
RERSTNSEREERESR P AMNEEEER; IR, EEERrTERRES, B
B Ty SUBELBY AN © RERESEE W (ARHIAAEBNERITEEIFL
) , EREEHEIRARER, ANESEHET, BitEaNmREERNEES (TR Mea
ERNERNEESHE, HEEEES) | AEE RSSESASREE) | H2 (TRRS
NI § BR, RIFSHISESRSESEEEN LORE, FESMIMALER 5o = 0 + 2) |
LHUTRESTRERIAIMRIE, BENREBRE 141, ERENAR, JRFH e AN R
A, PIRE 1s MOMBEE, BIE ¢ < s BOREHTAIMSEEHNRINKSESIRE, EEfMEE. &
EERERME, HRETEETE, ENARELNERIGEE, K ERERRESE
i1 60 (EEAMAELBN—ERE) | \TDETEmEng, EEMSnTE, mraimst
1B, (XESWE B AT TRy LR AOiER)

ps: LiRtHAENEERS B IRIREIREF N BFH 5 R BRIE A E N5 AR N E RS I IS
SHHAE, (FHERMSLE.

(1) EREAFHMICEE

{FERTE10s, {FEEK500e-6s, ZR=1, EERELS U, 0o, wset, ERISHFHMATDBIFHRELL
TEKR FEARENTF 0.1°) : 1) $RE0.04Hz, BBEE0.04kV; 2) $HRE0.04Hz, BEE
0.08kV; 3) #liZEZE0.08Hz, HA[EZE0.08kV, IERLIFSHEATHNBEE. MEE (FERBSAR) . UK
HMEPEEREAE (RERSHROBREIBNE)  BENERENTRL, FEEDT.

=4 EREIS T HMSEIRIER
ERicF $—4 BTH E=4H
HWREFEEEE (RERE, kV)

FRIBRERE (Hz)



SRICR $—4 BTH E=4H
FRFPEEREAE (kA)

(2) IRFEIEAFHMILIE

EREERRAFMSEIRAIERE E, SHIARFEFMEGANREIIARMEIE, HRFHIPEETARS
HSEGRRPASERATE.

SRERENEFMLI. FERE Uo, O, wser, (ERSHFMISDBIFHEIMERE0.2Hz, 0.5Hz,
1Hz (FB/EZE0.01kV, BAENT 0.17) . ICREFSENABERE (FERBNT) , LRFANG
PEEREAE (RERLTIRORREIEUE)  SHENERBNTERS, HEEDH.

K5 IMREREHFAMLIGICR

ERICFR 1 2 3
ERIAERE (Hz) 0.2 0.5 1

SEhRiERE (Hz)

FRFPEEREKRE (kA)

FBEEANEFAMLIE, WERDSH Uo, 0o, wset, FEREISHIFMITDBI#HEREE/0.4kV, 0.8kV,
1.2kV (3ZE0.01Hz, BAEENT 0.17) . iCREFERITBREE (FERBAR) [, SRR
FREHENEREREAERCE (PEREE Ky, = 1.9) |, FCRANGEPEEREAE (RIEREZ
MmO REENE) | SHENERENTRS, FREEDH.

<6 BEEIREHFMLIGICH

ERicF 1 2 3
ERBEE (kV) 0.4 0.8 1.2
SSRREEEE (kV)

PERREAERISE (KA)
HMEHHEERRARE (KA)

HBRENEAMLIE, BEELS Uo, b, wset, ERISHFMETDBIHEERZENS", 10°, 20°
(BMFEE0.01Hz, HBEZE0.01kV) . ICREMFEMHIEHRE (FERBANT) , SRIEFRBITEH
THRARAERSE (PEREN Ky, = 1.9) , FCRANEPTEEREAE RERLSTIROER

HIENE) | BHENERENTERT, HEEDHT.

=7 BAEREHRFAMLIICR



ERiCR
ZkERE ()
SEhRERE ()

PEREREAEERISE (kA)
FRERLEREAE (kA)

10

20



